Uppsala har allt en storstad ska ha. Men mycket närmare. 
Uppsala har ett unikt läge som en nordlig nod i huvudstadsregionen och stråket Stockholm-Arlanda-Uppsala är en av de mest expansiva regionerna i Europa med en hög tillväxt i näringslivet, högt nyföretagande och en hög inflyttning. Det är lätt att ta sig till Uppsala, men det är lika lätt att fängslas av staden och fångas av lusten att stanna kvar.
Här bor idag 220 000 personer och antalet ökar stadigt, på bara 15 år har vi blivit 50 000 fler. Under 2017 ökade befolkningen med över 5 000.
22 000 personer pendlar hit. Varje dag. Vi har 40 000 studenter, över 20 000 företag och landets snabbast växande arbetsmarknad. Vi är Uppsala – Sveriges fjärde storstad. 
I Uppsala är det nära till allt. Uppsala har allt en storstad ska ha. Men ännu närmare. Här finns storstadens utbud och puls, med småstadens närhet och lugn. 
Allt detta är vi förstås väldigt stolta över. Att vara så nära utveckling, kompetens och innovation. Så nära de stora idéerna. Så nära världen.  Men vi är också stolta över att samtidigt ha kvar vår kärna - närheten till naturen. Närheten till kulturen, historien, upplevelserna. Närheten till varandra. 
Allt detta gör Uppsala till en dynamisk mötesplats för större möten och evenemang.
Nära världen. Uppsala ligger längs norra stambanan och har utmärkta tågförbindelser med övriga landet. Du tar dig snabbt hit med tåg från Stockholm på endast 30 minuter. Från Arlanda tar det bara 18 minuter. Och tack vare de korta avstånden i stadskärnan är det enkelt att ge sig ut och upptäcka allt Uppsala har att erbjuda.
Nära kompetensen. Uppsala ingår i Sveriges största arbetsmarknad och har två universitet och två universitetssjukhus som bedriver världsledande forskning. Med stor tillgång till kompetens, lärande och utveckling. Vi har månghundraårig och bred kunskap inom vetenskap och forskning. Här finns ett aktivt och framtidsorienterat näringsliv som samarbetar med universiteten. Tack vare detta är Uppsala en av världens ledande regioner inom bioteknik och Life Science samtidigt som Uppsala har ett levande näringsliv inom många andra branscher.
Nära upplevelserna. Uppsala är en av Sveriges äldsta städer och Uppsala räknas som Sveriges religiösa och historiska centrum. I Uppsala finns också Linnéträdgården – Sveriges äldsta botaniska trädgård, Nordens största katedral och ett av Sveriges mest kända fornlämningsområden i Gamla Uppsala. Uppsala inspirerar med ett rikt kulturliv, spännande evenemang och hela Sveriges historia – på en och samma plats. Vi är en livlig shoppingstad med brett utbud av caféer och restauranger.
[bookmark: _gjdgxs]Korta fakta om Uppsala, Sveriges fjärde storstad:
· [bookmark: _GoBack]Ca 220 000 invånare, 5 000 nya invånare varje år
· 2 universitet med 40 000 studenter och världsledande forskning
· 20 000 företag och landets snabbast växande arbetsmarknad
· 30 minuter till Stockholm, 17 minuter till Arlanda
· Varje dag görs cirka 140 000 cykelresor genom Uppsala
· Här ligger Gamla Uppsala – ett av världens mest intressanta vikingabesöksmål
· 1164 blev staden den svenska kyrkans ärkebiskopssäte 
· Uppsala universitet är Nordens första universitet och grundades 1477
· Akademiska sjukhuset är ett storsjukhus med 300 års historia
· Fri WiFi i centrala Uppsala
